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Antes de que comience el ciclo de la
urea, el amoniaco se convierte en
fosfato de carbamoilo. La reaccion es

catalizada por carbamoil fosfato 0
sintetasa | y requiere el uso de dos
moléculas de ATP. El fosfato de
carbamoilo luego ingresa al ciclo de la
urea.

Urea CH,N,O

1. Carbamoyl phosphate se convierte
en citrulline. Con catalisis por
ornitina transcarbamylase, el

grupo de fosfato de carbamoilo se
dona a ornitina y libera un grupo
de fosfato.

2. Una reaccion de condensacion
ocurre entre el grupo amino de
aspartato y el grupo de carbonilo de
citrullina para formar
argininosuccinate. Esta reaccion es
dependiente de ATP y es catalizada
por sintetasa argininosuccinate.

A 3. Argininosuccinate sufre

% N escote por argininosuccinase

7797777 para formar argininay

Q* 4 fumarato.

4. La arginana es cleaveda por
la arginasa para formar ureay
ornitina. La ornitina es
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transportada de vuelta a la
mitocondria para comenzar el
ciclo de urea de nuevo.
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